

БАЛЕТЫ СТРАВИНСКОГО В МОСКВЕ

Ленинградские театры постоянно знакомят москвичей со своими новыми работами. На этот раз гостями столицы будут мастера балета и певцы Ленинградского Малого оперного театра, начинающего с 20 сентября спектакли в Кремлевском Дворце съездов.

Балетная труппа покажет три одноактных спектакля американского композитора Игоря Стравинского — «Петрушка», «Жар-птица» и «Орфей».

Кроме того, в Москве будут показаны балет «Сольвейг» Э. Грига и вечер одноактных спектаклей: «Цветы» Д. Шостаковича, фрагменты из балета «Семь красавиц» Кара Караева и «Болеро» М. Равеля.

В гастрольном репертуаре театра и три оперы: «Отелло» Д. Верди, «Летучий голландец» Р. Вагнера и «Золотой петушок» Н. Римского-Корсакова. Оперы «Отелло» и «Летучий голландец» пойдут под управлением главного дирижера Софийской оперы, народного артиста, лауреата Димитровской премии А. Найденова. В течение года он будет работать в Малом оперном театре и под его руководством поставят оперу Пуччини «Принцесса Турандот».

В дни гастрелей Малого оперного театра в Москву приедет из Америки композитор И. Стравинский.

Известия
г. Москва

7 СЕН 1950

174